

A KVALIX Automatika Kft. integrált minőség-, környezet-, munkahelyi egészségvédelem és biztonságpolitikai nyilatkozata

Úgy a tervezés és gyártás mint a disztribúció és szolgáltatás területén a szakértelmet és minőséget helyezük a versenytársainkhoz viszonyított megkülönböztető jegyeink középpontjába, nagy súlyt fektetve a munkatársaink elkötelezettségét fokozó körülményeknek és környezetünk óvásának a fejlesztésére.

A jogszabályi és egyéb hatósági követelményeknek való magától értetődő megfelelés mellett a cégvezetés minden területen kiemelt figyelmet fordít a jól szabályozott működésre. Ezen erős elkötelezettség hatására már 1999-ben jól átgondolt, azóta rengeteget fejlesztett minőségirányítási rendszert építettünk, amit mostanra környezetirányítási valamint munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerekkel bővítettünk.

Termékeink tervezése és gyártása terén a minőség és pontosság mellett különös gondot fordítunk a biztonságosságra, a környezeti terhelés és a termékátfutási idő minimalizálására. Ennek megvalósítását jól szervezett belső folyamatokkal érjük el, melyek hatékony működtetését munkatársaink megfelelő képzettsége és szakmai tapasztalatai, továbbá egymással integrált fejlett szoftverek biztosítják.

Élenjáró márkák disztribútoraként hosszú távú, szoros kapcsolatra törekszünk disztribúciós partnereinkkel, összetartozásunkat és az ismeretek megosztását rendszeres szakmai tréningeken erősítjük.

Erősségünknek tudjuk, és teszünk is azért, hogy kiváló szakmai támogatást és szolgáltatásokat nyújtsunk, amivel segítjük ügyfeleinket a számukra optimális megoldások kiválasztásában és alkalmazásában.

Célunk, hogy gyorsan megtérülő megoldásokkal, hatékony és gyors gyártással járuljunk hozzá ügyfeleink sikerességéhez, akik elvárásainak megismerésére és maradéktalan megértésére törekszünk, valamint folyamatosan fejlesztjük belső folyamatainkat, hogy azoknak meg is felelhessünk.

Kiemelt figyelmet fordítunk a működésünk által okozott környezeti terhelés felügyeletére és csökkentésére - különösképpen a termelési hulladékok, veszélyes hulladékok és az energiafelhasználás tekintetében - továbbá a biztonságos, egészséges, kényelmes és színvonalas munkakörülmények biztosítására, mely törekvéseinkben számítunk dolgozóink ötleteire és támogatására.

Mindezek elősegítésére ISO 9001:2015 szabvány szerinti minőségirányítási, ISO 14001:2015 környezetirányítási és MSZ 28001:2008 munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási integrált rendszert működtetünk, azt folyamatosan fejlesztjük, többek között éves célok és programok meghatározásával, melyek teljesülését rendszeresen értékeljük.

Budapest, 2019. július 1.

Forró Péter
ügyvezető



 **KVALIX** 
Kvalix Automatika Kft.
1044 Budapest, Íves út 10.
Adószám: 12226201-2-41